

КРАСНЕНЬКИЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 19 АВГУСТА 2000 ГОДА

№ 67 (11144)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В течение всей недели предпринимались попытки вызвать из подводного плена экипаж атомной подводной лодки «Курск», затонувшей в Баренцевом море 12 августа. В работах под водой были задействованы четыре глубоководных аппарата. К месту катастрофы сегодня должны прибыть норвежское судно с британской мини-субмариной на борту и корабль Министерства обороны Норвегии с 12 глубоководными ныряльщиками. Начиная с четверга, сигналов с лодки не поступало, это вызывает серьезные опасения за судьбу 118 моряков-подводников, но командующий Северным флотом Вячеслав Попов убежден, что экипаж жив. Вместе с тем постоянно поступают противоречивые данные о возможных запасах воздуха на лодке. По самым оптимистичным прогнозам, его может хватить еще на неделю.

Прибывший в Североморск вице-премьер Илья Клебанов заявил, что лодка получила значительные повреждения в результате столкновения с плавучим объектом очень большого тоннажа.

15 августа в Москве состоялась встреча губернатора Псковской области Евгения Михайлова с Борисом Грызловым — лидером фракции «Единое» в Госдуме. По сообщению «Псковской правды», в результате встречи было принято решение о поддержке «Единым» кандидатуры Евгения Михайлова на предстоящих губернаторских выборах. Как пишет областная газета, «поддержка «Единым» кандидатуры Е. Михайлова на предстоящих выборах свидетельствует о высокой оценке правительством и президентом его деятельности за последние четыре года. Кроме того, это говорит о серьезном кредит доверия и больших надеждах, которые возлагают правительство и президент на нашего губернатора».

Архиерейский Собор Русской православной церкви, посвященный 2000-летию Рождества Христова, 16 августа завершил свою работу. Принято решение «прославить для общецерковного почитания в лике святых» 860 новомучеников и исповедников российских XX века. В их числе — император Николай II и его семья.

Петр Васильевич Антипов, механизатор, большую часть трудовой деятельности — восемнадцать лет — отдал Опочецкому торфопредприятию. Когда восемь лет назад производственная деятельность предприятия стала давать сбой и пошла на убыль, Петр Васильевич решил сменить род своей деятельности — перебрался из поселка Приозерный в кооператив «Исса». И не ошибся в своем выборе. Его родное предприятие уже давно прекратило существование, хозяйство же выжило и остается на плаву, несмотря на экономические бури реформ. В этом, несомненно, есть и его заслуга.

В нынешнюю уборочную страду Петр Васильевич работает на рудонном пресс-подборщике на заготовке грубых кормов. Когда позволяла погода, прессовал сено, сейчас занят на подборке соломы вслед за зерноуборочным комбайном.

Фото Е. Пульши.



Коротко о разном

В конце прошлой недели в котельной № 1, т. е. центральной городской котельной, установлена новая дымовая труба. По словам директора предприятия коммунальных электрических сетей Ивана Ивановича Михайлова, ее закупка и установка обошлись ОПКЭС в 100 тысяч рублей.

ПРОДОЛЖАЕТ вести заготовки даров природы заготовительная контора Опочецкого района. В нынешнем году заготовлено много лекарственного сырья — багульника, березовых почек, брусничного листа, листа подорожника, мать-и-мачехи, гриба чаги. У населения уже закуплено три тонны грибов лисичек, около трех центнеров огурцов. Для торговли в магазинах потребительского общества приобретается ранний картофель. Но основные заготовки картофеля, а также клюквы, рябины — еще впереди.

ОКОЛО ГОДА назад правительство вспомнило о гражданах, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы и испытаний ядерного оружия. Работниками Опочецкого районвоенкомата на основании данных архивов уже установлено восемь человек, подходящих под эту категорию. Двое опочан, Г. М. Петров и А. К. Иванов, в 1954 году участвовали в испытаниях ядерного оружия на Тоцком полигоне. В среду, 16 августа, и. о. главы района В. И. Полулях и военком Опочецкого военкомата подполковник С. Г. Головачев вручили

им удостоверения «Ветеран подразделения особого риска», дающие им ряд социальных льгот и компенсаций.

ДВАДЦАТЬ ШЕСТЬ порывов водопроводных сетей ликвидировали с начала года работники «Райводоканала» (имеются в виду наиболее значительные из них, связанные с перекрытием подачи воды на протяженных участках водных магистралей). Восемь течей было зарегистрировано на водопроводной сети бывшего совхоза «Красный фронтовик», которая перешла в ведение вышеупомянутой организации только весной нынешнего года. За это же время было заменено и отремонтировано десять глубинных насосов.

ДЛЯ ОБЕЗВРЕЖИВАНИЯ опасных находок по вызову Опочецкого районвоенкомата побывали у нас саперы Псковской десантной дивизии, которые в Опочецком и Красногородском районах обезвредили 12 мин и 6 снарядов времен Великой Отечественной войны.

Периодически граждане на местах прошедших боев время от времени находят взрывоопасные предметы, которые до сих пор несут в себе угрозу взрыва. Так, в Новоскольном районе в результате детской шалости со взрывоопасным предметом двое детей погибли, один получил ранение. Поэтому недлинные напомнить о том, чтобы граждане сообщали о подобных находках в военкомат или в отдел милиции.

ЦИТАТА НОМЕРА

Спасите наши души!
Мы бредим от удушья.
Спасите наши души!
Спешите к нам.
Услышите нас на суше,
Наш СОС все глуше, глуше,
И ужас режет души
Напополам...

Владимир Высоцкий.

Вандализм

ОСКОРБЛЕНИЕ ПАМЯТИ ГЕРОИНИ

НА ДНЯХ был сброшен со своего постамент скульптурный портрет Тамары Калинин (этот памятник находится возле первой городской школы, которая носит имя героической медсестры). Установлен он был в 1975 году, высечен из гранита рижским скульптором Леонидом Кристовским.

Это единственный достойный внимания памятник в городе, обладающий художественной ценностью. Но дело не в этом. А в том, что наша молодежь (вряд ли на это черное дело решился даже сильно пьяный человек зрелых лет) в очередной раз продемонстрировала свое отношение к тому, что

свято для каждого патриота. Тамара Калинин, выносившая из горящей машины раненых, была еще несовершеннолетней. Ей было только семнадцать, когда она обгорала на лесной дороге. Она выполняла свой долг — человеческий и профессиональный. И вместо того, чтобы чтить за это свою ровесницу, наша молодежь совершает надругательство над ее скульптурным портретом. Это мерзкое дело, и совершили его негодяи.

Как сообщил сотруднику редакции директор первой школы Е. И. Осипов, это была уже не первая попытка надругательства над памятником.

Объявлен конкурс

В соответствии с распоряжением правительства РФ проводится конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности». Возглавляет оргкомитет вице-премьер В. И. Матвиенко. Цель конкурса — наглядно продемонстрировать, что при правильной постановке дела затраты на решение социальных вопросов на предприятиях не только оправданы, но и способствуют росту производства и повышению производительности труда.

Организует конкурс ряд Министерств и ведомств совместно с Федерацией независимых профсоюзов России, Российским союзом промышленников и предпринимателей и другими общественными и научными ор-

ганизациями. В конкурсе могут участвовать организации независимо от форм собственности и отраслевой принадлежности.

Итоги будут подведены в октябре—ноябре текущего года, а необходимые документы надо направить в конкурсную комиссию до 1 сентября 2000 года.

Победители получают дипломы и почетные грамоты правительства России, о них и выпускаемой ими продукции расскажут общероссийские и региональные средства массовой информации.

Всю необходимую информацию об участии в конкурсе можно получить в администрации района, кабинете № 51.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Фирма ПЕТРОВИЛ в неограниченных количествах закупает свежие грибы лисички и боровики (белые), а также ягоды: чернику, бруснику и клюкву. Ждем вас по адресу: г. Луга, Ленинградское шоссе, 18. Телефон 4-08-77. Работаем круглосуточно, без выходных.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Российская газета» (№ 158) рассказывает о «Хаттабовском инструктаже бандитам».

По информации из пресс-центра Объединенной группировки войск, Хаттаб потребовал от подчиненных ему полевых командиров и боевиков активизировать диверсионно-подрывную деятельность — взрывать автомобили и бронетехнику, а также обстреливать колонны федеральных сил.

В качестве приоритетной им определена задача по физическому устранению представителя официального руководства Чеченской Республики. Боевики проявляют особую жестокость к местным жителям, активно поддерживающим действия федеральных сил по наведению порядка в республике. Так, кровавую расправу экстремисты учинили над двумя жителями населенных пунктов Дарго и Белгаой, обезглавив этих людей.

«Комсомольская правда» (№ 147) напечатала одну из версий: «Конкорд» погубила маленькая железка?»

Причиной гибели «Конкорда», упавшего над Парижем 25 июля, могла быть металлическая пластина длиной в 40 см. К такому выводу пришли французские эксперты, изучившие несколько сот обломков разбившегося самолета и 20 предметов, находившихся на взлетной полосе в момент его последнего старта.

Специалисты пока не знают точно, была ли злополучная пластина обронена кем-то из наземного персонала либо отвалилась от взлетающего «Конкорда». Но они предполагают, что именно этот предмет разорвал резину колеса левого шасси самолета, наехавшего на пластину на скорости 300 км/час. После взрыва колеса лайнер повело влево, обломки шасси весом до 4 кг пробиты баки с топливом в левом крыле самолета и вызвали возгорание двигателя. Через несколько секунд горящий «Конкорд» рухнул, унеся жизни 113 человек...

«Труд» (№ 150) отвечает на вопрос «Кто хозяин «людоеда»?»

Без малого 14 тысяч долларов должен будет выплатить петербуржец Александр Шихтин семье Ивановых, чей сын пострадал от укуса бойцовской собаки Шихтина. Четыре года назад пятилетний тогда Валя Иванов гулял в парке. Там и атаковал его огромный пес породы мастино-неаполитано: покусал мальчику руки, ноги и в буквальном смысле снял с головы скальп. Несколько месяцев врачи боролись за жизнь ребенка. Жизнь спасли, но о полном восстановлении здоровья Валентина говорить не приходится — предстоит еще несколько операций.

Все это время и тянулось судебное разбирательство по иску родителей потерпевшего к владельцу свирепого пса. И вот, наконец, впервые в практике подобных дел суд вынес постановление о компенсации. Правда, полученных за моральный и физический ущерб денег едва хватит, чтобы оплатить лечение.

Владелец собаки намерен подать со своей стороны апелляцию. Он, кстати, профессиональный заводчик, занимается выведением бойцовых пород. За каждого щенка мастино-неаполитано получает на рынке не менее 500 долларов...

Телеспор

ВМЕСТО СОЧУВСТВИЯ — САМОВОСХВАЛЕНИЕ

ВЗРЫВ в подземном переходе в центре столицы потрясает своей жестокостью, погибли и были ранены невинные люди. Жертвы вызывают чувство сострадания, напоминают нашу абсолютную незащищенность от преступников. Вся страна увидела результаты преступления на своих экранах. Безусловно, правильно, что средства массовой информации информируют население о происходящем, о той опасности, что несет с собой терроризм.

Однако нельзя согласиться с тем, как это преподносится. Обгоревшие, разорванные взрывом человеческие тела не сходили с телеэкранов в передачах «Вестей», «Новостей» и т. п. не один день. Тележурна-

листы берут интервью у людей, находящихся еще в состоянии шока, и даже у раненых, когда их несут на носилках. Едва ли не торжественным тоном, с надрывом в голосе от собственной расторопности в эфир несутся тирады, что только «наш телеканал» допущен снимать еще не убранные тела жертв. Особенно в этом преуспели господа с ОРТ. И нотки сочувствия к лежащим в крови людям, а только самовосхваление от сделанных «эксклюзивных комментариев» и «уникальных съемок». Тяжело было все это видеть и слышать, да и надо ли в таких объемах все это показывать раз за разом.

К. НАЗАРОВА,
г. Опочка.



А БЫЛИ ЛИ НА РУСИ, КРОМЕ ДВОРЯН, КРЕСТЬЯНЕ?

НЕДАВНО знаменитый кинорежиссер Эльдар Рязанов, открывая телепередачу в качестве ведущего, заявил примерно следующее: дорогие мои телезрители. Раньше наши предки — графы, князья, купцы, чтобы порадовать душу, любили съездить к цыганам и т. д.

Рязанов имел в виду загульные ночные поездки по ресторанам столичной знати в дореволюционные времена. Не знаю, кто был предком режиссера, но то, что далеко не у всех сегодняшних жителей России в роду были бояре да дворяне, ясно каждому здравомыслящему человеку. В энциклопедическом словаре «Россия», изданном в 1892 году в Петербурге, указывалось, что дворянство потомственное составляло в Российской империи 0,8 процента населения, дворянство личное и служащее — 0,4 процента, городское сословие — 9,2 процента, а всего более — 81,5 процента — крестьяне. Те вряд ли имели привычку по вечерам проводить время в «Яре» у цыган. Впрочем, минуло сто лет, и проценты несуществующих сегодня официально сословий, но реально вполне различимых, налицо.

Возвращаясь к дворянской теме, надо заметить, что многие теперь известные (или желающие стать такими) господа в политике, искусстве и т. д., вспоминая свою родословную, не преминут заметить, что их род идет от князя, гра-

фа или, на худой конец, купца.

Второй общей, объединяющей чертой многих телезвезд (по их откровениям) стала их невнятная жизнь во времена Советской власти, все они страдали от коммунистического ига, все с ним боролись, правда, в основном на кухне или в постели под одеялом (такие люди, как Солженицын, исключение, и их я не имею в виду). Между тем эти потомки дворян и обличители «совкового» периода именно в это время чаще всего стали знаменитыми, получили звания «заслуженных» и «народных». За прислуживание тогдашней партийной элите не стеснялись получать сталинские, ленинские, государственные и другие премии. Никто не отказывался от орденов Ленина и Октябрьской революции.

Но настало новое время, и, чтобы получить дальше ордена и премии, нужно было отречься от прежней жизни. К месту стало вспомнить и дворянские корни (были они или нет, кто теперь проверит).

Откровенно говоря, слушать все это из уст людей умных и известных неприятно, и даже иногда стыдно за них. Постоянные колебания вместе с «партийной власти» совсем не красят многих представителей нашей интеллигенции.

Впрочем, Рязанову надо отдать должное: он всех россиян записал в привилегированные классы.

Н. ТИМОФЕЕВ.

Читатель размышляет

Я РАЗОЧАРОВАН В ОППОЗИЦИИ

ДО ПОСЛЕДНЕГО времени я не просто интересовался политикой, я переживал за все происходящее в стране, «болею», когда в очередной раз кремлевская верхушка, принимая решения, не замечала свой народ, а тех, кто выражал его взгляды или во всяком случае немалую часть, травил, издевалась, смеялась. Я имею в виду прежде всего Народно-патриотический союз России и Компартию РФ.

Но прошли выборы президента. Геннадий Зюганов их проиграл. За Путина на выборах проголосовали 39 миллионов человек, оставшиеся 70 миллионов российских граждан, имеющих право голоса, стало быть, не поддержали действующую власть. Это давало надежду иметь сильную оппозицию, к которой был бы обязан прислушиваться новый президент. А что же мы видим? Коммунистов совсем не видно, такое впечатление, что оппозиции в стране больше нет. Лидеры КП РФ, депутаты этой фракции в Госдуме, по-

моему, хорошо вписались в существующий режим, они уже не выступают против нищеты простого народа, непонятно их отношение к продолжающейся войне в Чечне, они лишь время от времени комментируют отношения Кремля с губернаторами, впрочем, тоже непонятно, кого они поддерживают. Поэтому я разочарован в лидерах левой оппозиции. Но это не значит, что я теперь буду приверженцем Новодворской или Хакамады, нет, простому народу надо иметь свою мощную политическую организацию с подлинными лидерами, которые не предадут и не испугаются в борьбе за справедливость. А пока будет капитализм, эта борьба неизбежна, не зря ведь говорят: «сытый голодного не разумеет». Профсоюзы во многом дискредитировали себя в глазах рабочих, замолкла компартия, но должен появиться настоящий лидер оппозиции, ведь не Березовский же станет защищать наши интересы.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Мир увлечений

Лось

из банановой шкурки

НА ВСТРЕЧУ с поклонниками красоты в читальный зал Опочечкой районной библиотеки художница-флористка Майя Андреевна Барабичка пришла не одна, а вместе со своей ученицей из Санкт-Петербурга Людмилой Никаноровной Заботиной. Показала она собравшимся и свою новую работу, законченную буквально на днях — «Лось». Практически все, что сейчас представлено на выставке, было создано художницей с целью украсить свою дачу.

— Как началось мое увлечение флористикой? — рассказывала Майя Андреевна. — Я приехала в Москву из Мурманска в гости и попала на выставку флористов в одну из церквушек на Тверской. Меня сразу так захватили эти работы, что я ходила по выставке до самого ее закрытия. А потом обратилась к работникам выставочного зала с просьбой дать мне адрес или телефон кого-нибудь из флористов. Но мне в этом было отказано. И тогда я сказала: «Ничего! Когда-нибудь я снова приеду в Москву и привезу свою выставку!» И представьте себе, что через шестнадцать лет у нас, флористов из Мурманска, действительно была выставка на Тверской, только в другой церквушке...

Клуб флористов в Мурманске существует уже более четверти века. Работы Майи Андреевны экспонировались в Норвегии, Швеции, Финляндии, в Санкт-Петербурге, Ростове. Картины, созданные ею, есть и в Германии, Голландии, Швейцарии, Австрии, Сингапуре, Соединенных Штатах Америки. Однако теперь Майя Андреевна Барабичка уже не мурманчанка, она живет постоянно в Санкт-Петербурге.

— Однажды мои работы были выставлены в парке под Вашингтоном, где проводилась выставка народного творчества, — рассказывает Майя Андреевна. — Возила их туда моя дочь, она — ученый, борется

со СПИДом, работает сейчас в Балтиморе, в институте здоровья. Сначала на мои картины никто не обратил внимания. А потом один любопытный американец задержался у них, заинтересовался и спросил у дочери: а из чего это все сделано? Она отвечает: из мусора. Как так?! Дочь пояснила, с каким материалом работают флористы. И тут начал накрапывать дождик, дочь стала снимать картины, но этот американец упрямился, ее немного задержавшись, куда-то убежал, а потом примчался во главе уже целой толпы... Все было удивлены и восхищены... Скоро будет моя выставка в русско-американском культурном центре в Вашингтоне. Особым успехом у русских эмигрантов там пользуются картины с лошадками...

Майя Андреевна подробно рассказала о материале, который она использовала для выполнения своей новой картины «Лось». Сам лесной красавец сделан из банановой шкурки, небо — из листьев серебристого тополя, есть там и береста, и другие дары родной природы.

Художница создает не только пейзажи, но и жанровые картины. Это во флористике редкость. Очень увлечена она сейчас творчеством одного японского художника и делает по мотивам его картин свои, из соломки и другого природного материала.

На встрече с Майей Андреевной Барабичкой и Людмилой Никаноровной Заботиной собралось немало народу. Все слушали просто с увлечением, внимательно рассматривали и картины, и фото с выставок, задавали много вопросов и просили познакомиться опочан поближе с этим видом творчества.

— Нас очень обрадовал такой интерес к флористике, — сказала художница. — И мы готовы поделиться с вами всем, что знаем и умеем...
В. ИВАНОВА.

Д

ПО
ПЕ

15.00,
15.20
М
здный ча
цати и с
истории
башня».
попугай».
«Ко м
фильм. 2
сячелет
ф. 15 лет
мер»: 1
явления».

6.00, 7.
14.00, 17.
6.30, 7.30
рое утро,
мейные н
ным по
РТР». 7.
«Ноев ко
ла». Д
12.30 Д
13.30 «М
«Черная
«Богатые
«Просты
себе реж
18.00

Это неж
18.25 Кр
18.40 Бл
Терминал
19.00
20.30
20.50 «
«Следств
0.40 «Фо

17.00
гномов».
ор». 18.0
ны». 18.
веву». 1
Педдинг
19.25, 23
сти». 19.
20.30, 23
це». 21.0
вые». 2
23.40 «В
Люпен».

П
6.00 Т
ро». 9.00
23.25 Но
вилонска
все дома
11.35 «А
«Добрый
14.30 Д
15.20 «В
дней». 1
... До ш
16.45 Вк
«Раз на
Комедия.
Время. 2
ность».
графа Т
след».
востоку

6.00, 7.
14.00, 17.
6.30, 7.30
рое утро,
мейные н
ным по
РТР». 9.35 «Но
нула». А
12.30 Д
13.30 «М
«Черная
«Богатые
«Просты
17.30

Через П
Другие м
19.00
20.30
20.50 «
«Следств
0.55 «М
тырех гл

17.00
«Папочк

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

21 АВГУСТА,
ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

15.00, 18.00, 0.15 Новости.
15.20 «Вокруг света за 80 дней». Мультфильм. 15.45 Звездный час. 16.10 ... До шестнадцати и старше. 16.45 Вкусные истории. 16.55 «Вавилонская башня». 18.30 Клуб «Белый попугай». 19.15 Погода. 19.20 «Ко мне, Мухтар». Худ. фильм. 21.00 Время. 21.45 «Тысячелетие». 22.40 «Чайф-ф. 15 лет». 0.30 «Майк Хаммер». 1.30 «Паранормальные явления».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.00 Доброе утро, Россия. 6.20, 8.30 Семейные новости 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 Телеспецназ. 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 «Марьяна роцца». 14.35 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.30 Сам себе режиссер.

18.00 Помогите себе сами. Это нежное сердце ребенка. 18.25 Криминальная хроника. 18.40 Ближе к делу. Ростэк-Терминал. 19.00 «Комиссар Рекс». 20.30 Псковские вести. 20.50 «История любви». 23.00 «Следствие ведут знатоки». 0.40 «Формула скорости».

ТНТ

17.00 «Новые приключения гномов». 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из жизни женщины». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Приключения Педдингтонского медвежонка». 19.25, 23.35 «Глобальные новости». 19.00 «Держи вора!». 20.30, 23.20 «Сегодня в столице». 21.00 «Держак и красивые». 21.30 «Облако-рай». 23.40 «Ва-банк». 23.45 «Арсен Люпен». Серил.

22 АВГУСТА,
ВТОРНИК
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.25 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Пока все дома. 10.55 Колесо истории. 11.35 «Альф». 12.15 Телеканал «Добрый день». 12.40 «Спут». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Вокруг света за 80 дней». 15.40 Царь горы. 16.10 ... До шестнадцати и старше. 16.45 Вкусные истории. 18.40 «Раз на раз приходится». Комедия. 20.15 Жди меня. 21.00 Время. 21.45 «Полная безопасность». 22.40 «Бриллианты графа Толстого. Французский след». Док. фильм. 0.10 «К востоку от рая».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.00 Доброе утро, Россия. 6.20, 8.30 Семейные новости 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 Телеспецназ. 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 «Марьяна роцца». 14.30 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.30 Псковское око. 18.00 Через Псков в Россию. 18.40 Другие новости.

19.00 «Комиссар Рекс». 20.30 Псковские вести. 20.50 «История любви». 23.00 «Следствие ведут знатоки». 0.55 «Мисима — жизнь в четырех главах». Худ. фильм.

ТНТ

17.00 Мультфильм. 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из

жизни женщины». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Приключения Педдингтонского медвежонка». 19.25, 23.55 «Глобальные новости». 20.30, 23.40 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «В западн». Криминальная драма. 0.00 «Ва-банк». 0.05 «Арсен Люпен».

23 АВГУСТА,
СРЕДА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 22.40 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Здоровье. 10.50 Жди меня. 11.30 «Альф». 12.15 Телеканал «Добрый день». 12.45 «Спут». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Вокруг света за 80 дней». 15.40 Зов джунглей. 16.10 ... До шестнадцати и старше. 16.45 Вкусные истории. 18.40 «Роковые яйца». Фантастическая трагикомедия по произведениям М. Булгакова «Роковые яйца» и «Мастер и Маргарита». 21.00 Время. 21.45 «Полная безопасность». 23.40 Программа «Цивилизация». 0.10 «К востоку от рая».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.00 Доброе утро, Россия. 6.20, 8.30 Семейные новости 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 Телеспецназ. 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 «Марьяна роцца». 14.35 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.30 Сам себе режиссер.

18.00 «Музейчик». Служба днем и ночью. 18.30 Остановиться, оглянуться... 19.00 «Комиссар Рекс». 20.30 Псковские вести. 20.50 «История любви». 23.00 «Следствие ведут знатоки». 0.45 Фестиваль «Окно в Европу-2000».

ТНТ

17.00 «Отважные-2». 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из жизни женщины». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Приключения Педдингтонского медвежонка». 19.25, 0.00 «Глобальные новости». 19.30 «Держи вора!». 20.30, 23.45 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Любители неприятностей». Комедийный боевик о неупутых братьях-охотниках за преступниками, которые то дерутся, то ставят ловушки бандитам, то сами попадают в ловушки... 0.05 «Ва-банк». 0.10 «Арсен Люпен».

24 АВГУСТА,
ЧЕТВЕРГ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 Смехопанорама Евгения Петросяна. 10.50 Человек и закон. 11.30 «Песня года». Избранное. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.30 «Спут». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 Мультсериал «Вокруг света за 80 дней». Закл. серия. 15.45 Программа «100 процентов». 16.10 ... До шестнадцати и старше. 16.45 Вкусные истории. 18.30 «Каламбур». 19.00 Погода. 19.05 Классический боевик «Новые центурионы». 21.00 Время. 21.45 Комедия «Мимино». 23.35 Георгий Данелия в программе «Жизнь замечательных людей». 0.25 Остро сюжетный фильм «Бегство Эдди Мака».

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.00 Доб-

рое утро, Россия. 6.20, 8.30 Семейные новости 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 Телеспецназ. 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 Диалоги о животных. 13.30 «Марьяна роцца». 14.35 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.30 Домашний очаг. 18.30 Псков сегодня. 18.40 Губерния. 19.00 «Комиссар Рекс». 20.30 Псковские вести. 20.50 «История любви». 23.00 «Следствие ведут знатоки». 1.00 «На карту поставлено все».

ТНТ

17.00 «Отважные-2». 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из жизни женщины». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Приключения Педдингтонского медвежонка». 19.25, 0.00 «Глобальные новости». 20.30, 23.45 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Лабиринт». Драма. 0.05 «Ва-банк». 0.10 «Арсен Люпен».

25 АВГУСТА,
ПЯТНИЦА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20, 16.55 «Вавилонская башня». 10.20 «Женские истории». 10.50 Клуб «Белый попугай». 11.35 «Альф». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.10 «Спут». 14.30 Программа «Вместе». 15.20 «Бэнджи». 16.45 Вкусные истории. 18.30 Джентльмен-шоу. 19.05 «Человек и закон». 19.55 Поле чудес. 21.00 Время. 21.45 «Шерстяная гадука». В двадцатые годы нашего века аристократка миссис Бредли приезжает в приморский городок

на свадьбу дочери своего шопера. Но праздник омрачен шокирующим убийством... 22.50 Хоккей. Матч звезд. 1.15 «Заговор против Гитлера». В фильме с документальной точностью воссозданы события 1944 года...

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.00 Доброе утро, Россия. 6.20, 8.30 Семейные новости 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 Телеспецназ. 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Марьяна роцца». 14.35 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины».

17.30 Концерт. 17.55 В условиях рынка. 18.25 Фотография в интерьере. 18.40 Русский запад. 19.00 Сам себе режиссер. 20.30 Псковские вести. 20.50 «История любви». 22.35 Футбол. Суперкубок УЕФА. 0.50 «Лучшие моменты Евро-2000».

ТНТ

17.00 «Отважные-2». 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из жизни женщины». 18.30 «Первые лица». 19.00 «Приключения Педдингтонского медвежонка». 19.25, 23.50 «Глобальные новости». 20.30, 23.35 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 Серил «Парадокс». 22.35 «Титаны реслинга на ТНТ». 23.55 «Ва-банк». 0.00 «Без компромиссов». Худ. фильм.

26 АВГУСТА,
СУББОТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости. 8.10 Слово пастыря. 8.25 «Все путешествия команды Кусто». 9.20 Играй, гармонь любимая. 9.50, 18.45 «Ералаш». 10.10 Смак. 10.30 «Смертельный буллит». Док. фильм. 11.00 «С легким паром». 11.35 Утренняя почта. 12.05 «Последняя жертва». Драма по одноименной пьесе А. Н. Островского. 14.00 В мире животных. 14.40 История одного шедевра. 15.10 «Горец». 16.00 Седьмое чувство. 18.15 «Женские истории». 19.00 Музыкальная программа. 21.00 Время. 21.45 «Посмотри, кто говорит». 23.35 «Прощание с королем». Худ. фильм. Вторая мировая война. В джунглях Борнео американские моряки попадают в лапы японцев. Спасаться от казни удастся только одному. Он находит племя туземцев, не затронутые цивилизацией, постепенно втягивается в жизнь племени и становится его вождем...

ТВ «РОССИЯ»

8.00 Мультфильм. 8.15 «В погоне за миллионом». Приключенческая комедия. 10.00 Доброе утро, страна! 10.50 «Сто к одному». 11.35 Сам себе режиссер. 12.05 «Друзья-11». 12.35 «Золотой ключ». 12.55 Спецпроект: «Звезды цирка-200». 14.00 Вести. 14.25 «Орел и решка». Лирическая комедия. Чтобы заработать на свадьбу, юноша едет на Север. Узнав, что здоровью его невесты угрожает опасность, он возвращается в Москву и после ряда приключений попадает, наконец, в больницу. Но его невеста, оказывается, жива и здорова и... выходит замуж... Это, однако, не расстроило нашего героя: он встретил новую любовь... 16.00 «Вечера в Политехническом». 17.00 «Пресс-клуб». 18.00 Моя семья. 19.00 «Два рояля». 20.30 «Городок». 21.05 «Аншлаг». 22.10 «Воздушный охотник». Худ. фильм. Джека — отважного пилота по прозви-

щу «Воздушный охотник» — обвинили в государственной измене и краже сверхсекретного оружия. Ловко сфабрикованное обвинение лишило его свободы, и только рискованный побег позволил ему вновь оказаться на воле. С помощью верного друга Джек выходит на след изменников, даже не подозревая, жертвой какого заговора он стал... 0.05 «Шпанская мушка».

ТНТ

10.00 «Пират-атака». 10.30 «Войны мифов — хранители легенд». 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-4». 11.30 «Военно-полевой роман». Худ. фильм. 14.00 «Час Дискавери». 15.00 «Звездами не рождаются». 16.00 «Люди в штатском». 17.00 «Возвращение в затерянный мир». 18.00 «Папочка-майор». 18.30 «Из жизни женщины». 18.55, 22.35 «Глобальные новости». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 «Держи вора!». 20.30 Однажды вечером. 21.30 «Парадокс». 22.40 «Ва-банк». 22.45 «Параноя». Триллер. 0.40 «Кино, кино, кино».

27 АВГУСТА,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.40, 16.20 «Дисней-клуб». 9.10 Утренняя звезда. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.05 «Альф». 11.35 Здоровье. 12.05 «Повторная свадьба». Худ. фильм. 14.00 Клуб путешественников. 14.40 История одного шедевра. 15.10 «Горец». 16.05 Возможно все. 16.20 «Дисней-клуб». 17.15 «Серебряный шар». 18.15 Смехопанорама. 18.45 «Ералаш». 19.00 «Холодное лето пятьдесят третьего». Худ. фильм. 21.00 Время. 22.00 «Бездна». Худ. фильм. Во время «холодной войны» потерпела крушение американская ядерная подводная лодка. Для обнаружения района гибели лодки и исследования причин катастрофы были привлечены спецназовцы и персонал близлежащей нефтяной вышки. На большой глубине исследователи сталкиваются с рядом необъяснимых явлений... 0.30 Время футбола. 1.10 «Дамский парикмахер».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Устами младенца». 8.30 Мультфильм. 8.50 «Папа, мама, я — спортивная семья». 9.50 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг». 11.30 «Городок». 12.00 Русское лото. 12.40 «Бал сказок». Черная стая ведьм кружит над лесом, предвещая дьявольские козни благородным героям из самых знаменитых сказок братьев Гримм, Андерсена, Перро... 14.00 Вести. 14.20 Диалоги о животных. 15.05 «Планета Земля». 15.55 Чемпионат мира «Формула-1». 18.05 «Черный принц». Детектив о поисках украденного уникального бриллианта. 20.00 Вести. 20.35 «Триста лет спустя». Пародия на «Трех мушкетеров». 22.25 «Посвящение». 0.05 «Ретро втроем». Худ. фильм.

ТНТ

10.00 Шоу «Теле-Бом». 10.30 «Войны мифов — хранители легенд». 11.00 «Индаба». 11.30 «Вместе с Дидлами». Комедия. 14.00 «Неизвестная Планета». 14.30 «История богатых и знаменитых». Док. фильм. 15.00 «НХЛ. Короли и свита». 15.30 Мировой футбол. 16.00 «Люди в штатском». 17.00 «Возвращение в затерянный мир». 18.00 «Папочка-майор». 18.30 «Из жизни женщины». 18.55, 22.35 «Глобальные новости». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 «Держи вора!». 20.30 «Встреча с...». 21.30 «Парадокс». 22.40 «Однажды вечером». 23.45 «Ва-банк».

Объявления

Опочечский гортопсбыт выписывает уголь для населения. Справки по телефону 9-25-60.

Филиалу «Опочечский гортопсбыт» срочно требуются: вальщики, раскряжевщики, тракторист на ТДТ-55, водитель, грузчики, сторож.

Опочечскому ГДРСП требуются на работу рабочие, дорожный мастер и мастер по строительству.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ дачу на автомобиль. Телефон 9-25-03.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Ястребово (500 м от города). Обратиться к Анитову.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами, новой планировки в п. Строителей. Телефон 9-34-22.

ПРОДАЕТСЯ корова, отел в марте. Телефон 9-52-35.

ЗАО «Пролесал» требуются вальщики леса. Телефон 9-32-23.

Опочечское ГДРСП снимет жилье. Телефон 9-16-64.

РАБОТА. Требуется женщина от 18 до 37 лет, проживающая в Опочке и имеющая домашний телефон. График свободный, зарплата без задержки. Телефон 9-49-57, до 11.00 и после 20.00.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За минувшую неделю в Опочечский РОВД доставлено шестнадцать граждан за мелкое хулиганство, пятнадцать — за появление в общественных местах в пьяном виде, порочащем человеческое достоинство и оскорбляющем общественную нравственность, три лица без определенного места жительства.

В период с июля по начало августа нынешнего года с действующей линии в деревне Ледово Лобовской волости снято 960 метров электропровода марки А-25. Ущерб от кражи — 11006 рублей.

В период с 6 по 7 августа с действующей линии электропередач в деревне Маслово снят провод с десяти опор. 8 августа в период с 8.00 до 17.00 с неохраямой фермы в деревне Терехово Болгатовской волости украден теленок весом восемьдесят килограммов. Ущерб от кражи — 1440 рублей.

В ночь на 10 августа из магазина в деревне Лаптево Любимовской волости похищены товарно-материальные ценности на сумму 2000 рублей.

10 августа около 15.00 из дома гражданина З. в деревне Хрулево Лобовской волости свободным доступом похищены деньги в сумме 2053 рубля.

10 августа около 20.00 в деревне Пуршево была совершена кража из автомашины ВАЗ-2106 жителя города Клин Московской области гражданина Л. Похищены автомагнитола ДЭУ и две галогеновые фары. Ущерб от кражи — 4000 рублей.

Директор Опочечского филиала «Псковоблэнерго» И. Ми-

хайлов сообщил, что в ночь на 11 августа из емкости на территории котельной № 1 похищено триста литров печного топлива на сумму 1350 рублей.

8 августа в период с 4.00 до 6.00 от дома № 45 по улице Коммунальной угнана автомашина «Фольксваген-Джетта» красного цвета, принадлежащая гражданину Л., жителю города Каунас в Литве.

8 августа в своем доме в поселке Песчавка повесилась гражданка Д., 1929 года рождения.

10 августа гражданин Яковлев В. Г., 1977 года рождения, проживающий в деревне Макушино, в лесном массиве возле этой деревни в окопе времен Великой Отечественной войны обнаружил сорок три винтовочных патрона калибра 7,62 миллиметра, которые затем добровольно сдал в РОВД.

12 августа днем произошло дорожно-транспортное происшествие на 411-м километре трассы Санкт-Петербург—Киев. Автомашину ВАЗ-21063, которой управлял житель Санкт-Петербурга гражданин Борисов В. С., 1929 года рождения, при выезде на главную дорогу столкнулась с автомобилем КамАЗ, за рулем которой находился житель города Бреста в Республике Беларусь гражданин Науменко В. П., 1956 года рождения. В результате ДТП автомобили получили технические повреждения.

Кроме того, пострадал и пассажир «Жигулей» — несовершеннолетний, который был с травмами доставлен в приемный покой Опочечкой ЦРБ. Оба водителя автомобилей были трезвы и имели водительские удостоверения.

СПРАВКИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую Татьяну Борисовну ЗЕМСКУЮ сердечно поздравляем с днем рождения.

Ты родилась в счастливый день,
Который церковью был отмечен.
Ее величество Судьба
Тебе во всем будет подвластна.
Пусть бережет она тебя,
И ангел твой тебя хранит.
Пусть повезет во всем, всегда —
В делах, в семье, в заботах личных.
Счастливым будет жизни путь,
Отмечен радостными днями.
И пусть всегда твои глаза
Не омрачаются годами.

С уважением
Ивановы, Константиновы.

Дорогую Татьяну Борисовну ЗЕМСКУЮ коллектив поздравляет с днем рождения. Желаем от всей души счастья, здоровья, успехов во всем.

Пусть все, что в жизни сердце любит,
Придет на долгие года,
Пусть в жизни все отлично будет
Сегодня, завтра и всегда.

Дорогого МАЛОНЕНКОВА Бориса Владимировича из д. Гнидино поздравляем с юбилеем.

От всей души желаем быть счастливым,
Здоровья крепкого и радости большой.

Веселым быть и горячо любимым,
Чтоб много лет прожили мы с тобой.
Чтоб ангел твой всегда с тобой
был рядом,

Оберегал тебя от всех невзгод.
Чтоб жизнь твоя была цветущим садом

И мы встречались вместе каждый год.
Жена, дети, внуки.

ЕГОРОВА Алексея Ивановича из д. Печурино Болгатовской волости горячо поздравляю с 70-летием. Желаю отменного здоровья и долголетия.
Михаил Попов.

Дорогую и любимую МАТВЕЕВУ Анну Андреевну из д. Павлихино сердечно поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дни бегут, как ветер, без оглядки.
Светит солнце, и метет снега.
Только, знаешь, на любом десятке
Ты для нас все так же дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя.
Пусть печали пронесутся мимо.
Будь здорова, береги себя.

Муж, дети, внуки,
правнучка Оля.

Любимых, дорогих Альберта Ивановича и Веру Павловну БОТВИНЫХ из д. Норкино поздравляем с 30-летием совместной жизни.

Вы путь большой прошагали:
Мечтали, любили, прощали, страдали,
Всем близким частицу души отдавали.
Мы вам благодарны,

мы вас поздравляем,
Здоровья, удачи и счастья желаем!
Мы вами гордимся

и в день этот звонко
С любовью и гордостью
крикнем вам: «Горько!»
Дети, внуки.

ПРОДАЕТСЯ отличная дойная корова. Адрес: д. Белки, Минина. Телефон 9-41-33.

ОРГАНИЗАЦИЯ покупает хвойный тонкомер диаметром от 10 до 20 см по цене 500 руб. и хвойный баланс диаметром от 8 см по цене 250 руб. Телефон в Пскове: 16-33-77, с 9.00 до 18.00. 5—2.

ОРГАНИЗАЦИЯ покупает пиловочник и баланс в Санкт-Петербурге. Обращаться: (812) 4211715, 9647514, 9646077. 24—10.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

КУПЛЮ аналоговый тюнер спутникового ТВ; кабель РК-75 в неограниченном количестве. Телефон 9-13-83. 2—1.

ПРОДАЮ «Вольво-340», 1988 года, 1,7, недорого, состояние хорошее. Телефон 9-13-83. 2—1.

ООО «Гея» требуются работники охраны — мужчины и газосварщики. Обращаться: ул. 1 Мая, 61.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами в военном городке (5-й этаж, застекленный балкон, телефон). Звонить по телефону 9-25-12.

ПРОДАЕТСЯ новый сруб б\б, выпуск 3 м, высота 270. Обращаться: д. Гнидино, к Алексею А.

ЗАКУПАЕМ мясо. Телефон 9-23-19, после 18.00.

ПРОДАЕТСЯ частный дом с земельным участком в черте города (район Завеличь). Обращаться: Речной переулок, 2. 2—1.

ТРЕБУЮТСЯ тракторист на трелевочник (на постоянную работу) и рабочие для работы в лесу. Телефон 9-24-67.

СНИМУ квартиру на длительный срок. Телефон 9-24-67.

Ювелирная мастерская будет работать в ПУ-6 в конце сентября.

ПРОДАЕТСЯ нетель (отел в январе) в д. Варыгино. Телефон 9-40-87.

С озера Глубокое с 12 по 14 августа пропала металлическая лодка «Автобот» красного цвета, заводского производства. Знающим что-либо позвонить по телефону 9-44-66 (за вознаграждение). Анонимность гарантируем. 2—1.

17 августа утерян кошелек с документами на имя Анисковец О. Н. Нашедшего прошу вернуть. Вознаграждение гарантируется. Телефон 9-21-10.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в районе ул. Автозаводской. Контактный телефон 9-13-39 (по рабочим дням с 8.00 до 17.00).

МЕНЯЮ благоустроенную 3-комнатную квартиру в центре города на двухкомнатную с доплатой. Телефон 9-17-36 с 9.00 до 18.00.

Зам. редактора
П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации. г. Санкт-Петербург, Регистрационный номер № П. 0694.

Тираж 5832.

В реке обнаружен труп

15 августа в реке Исса (в пяти километрах ниже по течению от деревни Барсаново и в семидесяти метрах от водонасосной станции) был обнаружен труп неизвестной женщины.

Приметы: на вид — от 25 до 35 лет, рост — 165 сантиметров, размер ступни — 36—37 сантиметров, волосы — черные, некрашенные, длиной около пятидесяти сантиметров. Отсутствует третий зуб на верхней челюсти с правой стороны.

Была одета в хлопчатобумажную блузку красного цвета, черную полушерстяную кофту, черные джинсы, белые трусы с рисунком спереди в виде бабочки, серые носки (на

резинке носков — рисунок из чередующихся голов медведя и зайца. Имеется также надпись на иностранном языке). На правой штанине джинсов сзади углом вырвана ткань размером 3х4 сантиметра. На среднем пальце левой руки — кольцо черного цвета с надписью «Спаси и сохрани». На шее — цепочка с православным крестом.

Ориентировочно в воде пробыла месяц-полтора.

Внешних следов насильственной смерти на трупе не обнаружено.

Просим оказать содействие в установлении личности данной женщины. Звонить по телефону: 9-22-45, 9-23-45, 02.

СЕМЕЙНОЕ ГОРЕ И ПОМОЩЬ

Смерть близкого человека всегда трагична. А если это произошло скоропостижно, неожиданно — это болезненно вдвойне. Близкие люди, родственники в шоке, не знают, с чего начать, куда идти, что делать, к кому обратиться, где найти помощь.

Таким центром помощи по ритуальным услугам является «Коммусервис», который располагается на 1-м этаже гостиницы «Волна» по ул. Набережной, 4. Здесь можно решить вопросы подготовки и проведения похорон: отвод места захоронения на кладбище, копка могилы, вынос гроба с телом умершего и предание его земле, выделение автокатафалка.

Большой выбор гробов как по цене, так и по степени отделки. Большой ассортимент похоронных венков, траурных лент. Работает художник-

оформитель. Служба ритуальных услуг окажет помощь и содействие в оформлении необходимых похоронных документов в больнице, ЗАГСе, собесе, изыскании музыкального оркестра, транспорта, изготовления надгробной плиты, памятника.

Имеются в продаже деревянные и металлические могильные кресты. Можем по заказу изготовить деревянную ограду на захоронение, а также металлическую (из материала заказчика).

И все это в одном месте. Правда, все эти услуги платные, но очень удобные и необходимые в трудную трагическую минуту, большинство из них оказывается круглосуточно и без выходных.

Телефоны: 9-12-38, 9-25-40.
Р. ШАБАШЕВА,
мастер по ритуальным услугам.

П
СТ

В поне
команд
енно-Мор
ально за
подводна
ностью з
членов эк

Это ст
как норве
ли крыши
и он оказ
дой. Пос
операция
на.

Россий
ратилось
вежским
помогли
ших на
самой ате
ки произ
го, летом

Продол
причин
реди ин
ных, с
«Курска»
объектом

В Чеч
выборы д
ной Дум
ным дан
стоявшим
участие
избирате
ски для

Комите
делам П
мендова
лизовать
вительств
явили ис
ывание
шего по
падную

Нефть
тия Росс
шего год
тонн неф
сатом,
(4,7%)
ветствую
да.

Помест
новому
славной
шим орг
равления
зые буд
хиерейск
вычайны
арх и С
заявил м
и Калини
рянам,
тем, что
дважды
женные